

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

“ 19 ” 03 2024 р.

Київ

№ 255

**Про підготовку і проведення
Міжнародного науково-практичного семінару
«Формування та функціонування ринку
органічної продукції аквакультури
в умовах глобальних викликів»**

З метою підвищення якості освітнього процесу та удосконалення освітньої програми «Міжнародна економіка», спеціальності 051 «Економіка» та освітньої програми «Водні біоресурси та аквакультура», спеціальності 207 «Водні біоресурси та аквакультура» для здобувачів першого (бакалаврського) для підвищення професійного рівня науково-педагогічних працівників, обміну досвідом між науковцями та фахівцями-практиками, підвищення ефективності освітньої траєкторії.

НАКАЗУЮ:

1. Провести 02 квітня 2024 року на базі навчально-наукової лабораторії «AGMEMOD» кафедри глобальної економіки економічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України Міжнародний науково-практичний семінар «Формування та функціонування ринку органічної продукції аквакультури в умовах глобальних викликів» в змішаному (очно-дистанційному форматі) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародна економіка», спеціальності 051 «Економіка» та освітньої програми «Водні біоресурси та аквакультура», спеціальності 207 «Водні біоресурси та аквакультура» та за участю членів наукового гуртка «Глобалізація та європейська інтеграція».

2. Для підготовки та проведення Міжнародного науково-практичного семінару створити організаційний комітет у складі:

Ткачук В.А., проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку, - голова оргкомітету;

Діброва А.Д., декан економічного факультету, - заступник голови оргкомітету;

Кононенко Р.В., декан факультету тваринництва та водних біоресурсів, - заступник голови оргкомітету;

Вдовенко Н.М., завідувач кафедри глобальної економіки, - заступник голови оргкомітету.

Павленко М.М., асистент кафедри глобальної економіки, - секретар оргкомітету.

Члени організаційного комітету:

Отченашко В.В., доктор сільськогосподарських наук, начальник науково-дослідної частини;

Ботонд Геза Калман, доцент кафедри бізнесу та менеджменту Університет прикладних наук Яноша Кодолані (Угорщина) (за згодою);

Гечбаія Бадрі Нодарович, директор департаменту управління бізнесу, Батумський державний університет імені Шота Руставелі, (Грузія) (за згодою);

Андре Торр, директор по дослідженням департаменту SAD – APT, AgroParisTech, (Франція) (за згодою);

Крістоф Має, директор аграрного ліцею EPLEFPA «Luçon- Petre» (Франція) (за згодою);

Гранджан Олексій, спеціаліст Міністерства Сільського господарства та продовольства (Франція) (за згодою);

Мінта Станіслав, старший науковий співробітник Природничого університету міста Вроцлав (Польща) (за згодою);

Шарило Юрій Євгенійович, директор Державної установи «Методично-технологічний центр з аквакультури» Держрибагентства України (за згодою);

Горяна Л.Г., президент Міжнародної Академії культури безпеки, екології та здоров'я (за згодою);

Коробова Н. М., кандидат економічних наук, доцент кафедри глобальної економіки;

Перегуда Ю.А., кандидат географічних наук, доцент кафедри глобальної економіки;

Яцун А.Г., завідувач навчально-наукової лабораторії «AGMEMOD» економічного факультету;

Махиборода К.В., доктор філософії ОНП «Економіка підприємств та галузей національного господарства»;

Остапенко С.О., доктор філософії ОНП «Економіка підприємств та галузей національного господарства».

3. Завідувачу кафедри глобальної економіки Вдовенко Н.М.:

- підготувати програму семінару;

- забезпечити учасників семінару роздатковими матеріалами: (прак. реком. щодо вироб. тиліяпії (10 прим.), посібник інструменти формування при вироб. осетра глобального ек (10 прим.), м.р. вступ до фаху та соц. комунікації (5 прим.), м.р. аквакультура глоб. економіка (10 прим.), роб. зошит аграрна політика (5 прим.)).

4. Забезпечити подання інформаційного листа, звіту про проведення семінару до відділу НТІ в електронному форматі.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку.

Ректор



Станіслав НІКОЛАЄНКО